



凤凰湾悦椿酒店前日开业

又一国际高端酒店落户珠海

本报讯(记者胡钰衍) 珠海的旅游业市场迎来又一国际高端酒店品牌。3月26日,悦榕集团在粤首家悦椿品牌度假酒店——珠海凤凰湾悦椿酒店举办开业典礼,珠海凤凰湾

半岛悦榕度假区正式揭幕。据了解,珠海凤凰湾半岛悦榕度假区总共分为3期项目,计划投资20亿元人民币,建设悦榕集团旗下悦椿、悦榕庄、悦槌三个不同定位的酒店。后两期酒店

建成后,将成为悦榕集团在中国第一个集齐旗下三大品牌的综合性度假区。

悦榕集团1994年成立,2000年推出悦椿品牌。2005年悦榕集团在香格里拉仁安建立了在中国的第

一间度假村——仁安悦榕庄。

据了解,珠海凤凰湾悦椿酒店是悦榕集团在大中华区的第15家酒店、悦椿品牌在广东省的首家酒店。

消防安全教育从娃娃抓起

小朋友们走进南屏消防中队

本报讯(记者许晖) 为提高幼儿园师生的消防安全意识,近日,珠海蓝天海洋幼儿园的师生和家长们走进南屏消防中队参观,了解学习消防知识。

师生家长们来到中队后,在中队值班班长的带领下,参观了消防员的学习、生活、训练的各大库室,在看到队员整齐划一的内务时,大家更是赞不绝口。

随后消防队员们进行消防车辆和器材装备操作展示,队员们用简单易懂的语言为师生家长们进行了介绍,小朋友们对这些难得一见的器材装备非常感兴趣。

中队队员还向到访的客人讲解了火场逃生的方法和注意事项,以及遇到家庭和校园常见的火灾时基本处置程序和方法。

最后,中队队员在训练塔前为小朋友们表演了两节拉梯、攀爬绳索、两盘水带连接等项目,队员们超强的体能、精湛的技巧不时赢得师生和家长的热烈掌声。

“通过参加这次活动,我对消防安全有了更深的认识,相信一起来的孩子也增长了见识,对于从小培养他们的消防安全意识有积极的意义。”一位参加活动的幼儿园老师说。

社区青少年争当演说家



3月27日,三灶亲青会在三灶社会服务中心开展青少年演讲学习活动,约30名青少年现场学习演说技巧,笑声不断。

主办方首先通过“突破障碍,解放天性”的小

游戏,迅速让课堂气氛活跃起来,随后孩子们在老师的带领下,进行了演讲口才基本功训练,让青少年感受口、手、脸共同参与的多媒体表达,现场气氛欢快,笑声不断。

活动通过简单理论加实战进行,让青少年在轻松愉快的氛围中对演讲的兴趣越发浓厚;在培养青少年演说能力的同时,也锻炼在公众场合演说的胆量。

本报记者 雁行 摄

珠海大学生参加斯巴达勇士赛 与全球顶尖障碍赛高手竞技 青春,就要一往无前

本报讯(记者古春婷) 在泥地匍匐前进、翻越五米高的墙、在指定的线路上搬运沙袋……日前,2018年斯巴达勇士赛首场比赛在深圳观澜湖生态体育园举行,来自全球各地超过5000名运动爱好者同场竞技。北理工珠海学院中美学院由26名

师生组成的代表队参加了公开组的比赛,体验了一把“斯巴达勇士”之旅。

斯巴达勇士赛作为全球顶级障碍跑赛事,需要选手以最快速度通过7.3公里赛道,包括匍匐淤泥而行的“俄尔普斯之禁”、攀爬高达五米的“金苹果的守护”以及潜水过墙的“冥河洗礼”……每一

项障碍都是对勇士们身体和心理潜能极限的激发与释放。每年在30多个国家和地区举办超过200场赛事,共计超过800万人次参与。斯巴达勇士赛2016年引入中国,率先在香港、北京、上海举办,今年是第一次在深圳举办。

据参与此次活动的负责人白志坚老师介绍,“北理工非常重视此次比赛,无论在物质还是精神上都给于学生很多支持,此项活动能够让学生更好的感受挑战自我,不畏艰辛的拼搏精神。”参与活动的张同学表示,从小到大第一次在泥里面翻滚,在地上爬行,在空中飞跃。让人斗志昂扬,激情澎湃,是很难得的一次体验。

鸿运社区心理健康讲座 授“快乐密码”

本报讯(记者莫海晖) 3月27日上午,梅华街道办鸿运社区邀请香洲区心理协会会长万晓丽开展了一场“阳光心态与幸福人生”为主题的心理讲座,引导大家正确认知自己的心理特点,掌握正确的解压方式,树立阳光、健康的心态。

“天空飘来五个字,那都不是事儿。”活动当天,万老师先是用一句生动幽默的歌词拉开了讲座的序幕,随后通过一个小问题点燃了现场气氛:“你觉得做什么会感觉到开心?”

听众们纷纷抢答,有的说唱欢乐的歌曲会感到开心;有的说购物,买喜欢的东西,甚至买菜与菜贩的交流中都会让心情更愉悦;还有的说出去走走多与朋友沟通是一种寻求开心的方式。

听罢大家的回答,万老师在表示认可的同时强调,其实生活中获得开心的方式因人而异,多种多样,但目标却只有一个——要开心。

“快乐就掌握在自己的手里”万老师强调。随后,她教大家掌握健康快乐的钥匙四步法:1、安定,心安哪都是家。2、观念,观察自己的念头,做自己的观察者。3、接纳,接受容纳,接受什么会来也会去,接纳自己,接纳他人。4、调控,得意不要忘形,失意不要变形。

斗门区小学生校园足球赛鸣哨开战 30支队伍 争夺桂冠

本报讯(记者张帆) 27日上午,2018年斗门区“广电U点杯”第十三届小学生校园足球赛,在乾务镇五山中心小学拉开战幕。

据了解,本次赛事由斗门区教育局主办,乾务五山中心小学承办,省广播电视网络公司珠海斗门分公司赞助。

比赛为期三天,分男子甲组、男子乙组和女子组三个组别,按5人制足球赛规则进行。斗门区实验小学、乾务中心小学等来自全区11所小学370多名“足球小将”组成30支队伍,将进行三个组别的比拼。

当日上午的揭幕赛共进行五场比赛,分别是新环中心小学对阵六乡中心小学,乾务中心小学对阵区实验小学等。

赛场上,小球员们配合默契,攻守有章法,娴熟的假动作、漂亮的转身、干净利落的铲断,引来场外观众阵阵欢呼声和加油声。

遗失声明

收费标准:标题90元,内容5元/字;
 个人证件:100元/证(50字内)。
 咨询热线:0756-2611111

遗失声明

广东钻石世家国际珠宝有限公司珠海百货广场店遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91440400MA4UJ3UJXU,声明作废。

遗失声明

珠海渤海投资发展有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J5850011701402,编号:58100473411,声明作废。

通告

根据(2017)粤0402执6485号之三执行裁定书及(2017)粤0402执6485号协助执行通知书,原产权人谭华孟名下座落于香洲区九洲大道东1017号2单元5E房(权证号码:粤房地证字第2984637号),已裁定过户及注销抵押权人罗磊对香洲区九洲大道东1017号2单元5E房的抵押权登记(他证号:粤房地他项权证字第0100170820号)。限原产权人及抵押权人自登报之日起十日内将上述房地产权证、房地产他项权证交回我中心,逾期不交,上述房地产权证、房地产他项权证声明作废。
 特此通告

珠海市不动产登记中心
 二〇一八年三月二十七日